

## Согласие на обработку персональных данных

Настоящим, действуя своей волей и в своем интересе, при размещении (вводе) своих персональных данных на официальном сайте ООО «ФФИН Банк» в сети Интернет (далее – Сайт), даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие Обществу с ограниченной ответственностью Банк «Фридом Финанс» (краткое наименование: ООО «ФФИН Банк», ОГРН: 1026500000317, адрес места нахождения: 127006, г. Москва, улица Каретный ряд, дом 5/10, строение 2), именуемому в дальнейшем «Оператор», на обработку своих персональных данных путем проставления признака согласия в чек-боксе рядом с текстом согласия на обработку персональных данных в графическом интерфейсе Сервиса, на следующих условиях:

Оператор осуществляет обработку моих персональных данных в целях оказания Оператора услуг банковского обслуживания, предоставления Сервисов на Сайте, а именно оформления карты инвестора, в соответствии с Политикой конфиденциальности Банка, размещенной в разделе «Раскрытие информации», а также обеспечения связи со мной, в том числе направление уведомлений, сообщений, запросов и информации, касающихся оказания услуг, улучшения качества и удобства использования Сервисов на Сайте.

Перечень персональных данных, передаваемых Оператору на обработку: ФИО, дата и место рождения, гражданство, адрес электронной почты, данные документов, удостоверяющих личность, ИНН, информация о том, являюсь ли иностранным публичным должностным лицом, информация о стране налогового резиденства, стране, в которой работаю, должность, рабочий и мобильный номера телефонов, сканированная копия паспорта.

Способы обработки персональных данных: автоматизированная и неавтоматизированная обработка Оператором моих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, передача, использование, предоставление, доступ, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Даю согласие на поручение обработки и передачу (в том числе, трансграничную) персональных данных (фамилия, имя, отчество, контактный номер телефона, адрес электронной почты) партнерам<sup>1</sup> Оператора с целью обеспечения связи с субъектом, в том числе направления уведомлений, сообщений, запросов и информации, касающихся оказания услуг и/или использования сервисов Оператора, а также реализации партнерских программ.

Настоящее Согласие действует с момента размещения (ввода) персональных данных на Сайте Оператора и проставления признака согласия в чек-боксе рядом с текстом настоящего согласия в графическом интерфейсе Сервиса до достижения целей обработки персональных данных или до момента его отзыва.

Настоящее Согласие может быть отозвано путем направления письменного заявления на адрес электронной почты Оператора: [privacy@cifra-bank.ru](mailto:privacy@cifra-bank.ru). В случае отзыва настоящего Согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных Пользователя без его согласия в случаях, порядке и объеме, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Подтверждаю, что я ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.

---

<sup>1</sup> Перечень партнеров Оператора опубликован на сайте Оператора [https://cifra-bank.ru/site\\_get\\_file/information-disclosure/bank-partners-25012023.pdf](https://cifra-bank.ru/site_get_file/information-disclosure/bank-partners-25012023.pdf)